

# 我省房地产开发投资增速回升明显

星报讯(记者 沈娟娟) 随着全省各项稳投资政策措施不断发力,今年以来,我省固定资产投资增速持续回升。其中,房地产开发投资增速回升明显。

据介绍,全省落实“一城一策”,既抑制投机性需求,也满足“刚需”,精准施策,房地产市场出现积极变化,房地产开发投资增速稳步回升。1~5月份,房地产开发投资增长9.8%,增速比1~4月份提高0.6个百分点。房地产开发先行指标向好。本年购置土地面积下降26.8%,降幅比1~4月份收窄0.7个百分点;商品房施工面积增

长7.3%,增速比1~4月份提高0.1个百分点,其中,新开工面积增长8.4%,提高1.7个百分点。

在基础设施方面,1~5月份,全省基础设施投资增长12.4%,增速比1~4月份提高0.5个百分点,比上年同期提高5.2个百分点,创14个月以来新高。其中,铁路运输业投资增长50.3%,提高29个百分点;道路运输业投资增长4.1%,提高4.9个百分点;公共设施管理业投资增长18.4%,提高0.8个百分点;生态保护和环境治理业投资增长57.7%,提高2.4个百分点。

## 未交付时业主申请验房 房企不得无故拒绝

星报讯(戴大伟 记者 唐朝) 针对近期合肥市个别房地产项目存在房屋质量、销售宣传与实际不符等方面问题,记者昨日从合肥市住房保障和房产管理局获悉,该局日前已安排专人到项目现场调查,并组织十余家房地产开发企业召开了集体约谈会。

据了解,此次集体约谈会要求涉事企业立即组织精干力量,认真梳理业主反映的问题,迅速制订整改计划,开展整改行动。要求各房地产开发企业引以为戒,严格遵守法律法规及相关文件规定,加强商品房销售现场管理,规范销售行为。要从源头上建立质量监控机制,严格交付标准、重视施工质量、注意细节把控,按时按质按

规完成商品房销售、建设、交付等工作。

会议要求对已交房的项目,房地产开发企业要建立矛盾问题快速受理渠道,梳理、总结业主们反映的共性问题、突出问题,立即开展整改工作;对尚未交房的项目,要主动开展核查工作,并依法依规制定交房流程,不得无故拒绝业主验房申请。同时,合肥市房产局将组织精干人员,对销售现场的样板房、沙盘、宣传材料及公示信息进行严格检查。房地产开发企业要主动公示《商品房买卖合同(样本)》、《商品房明码标价书》、《购房提示》、《项目不利因素》等信息,并向购房人宣传。

## 八旬“贴心奶奶”为农村家庭孩子“定制”衣物

星报讯(高葭 记者 沈娟娟) 在合肥,有一位留守儿童的“贴心奶奶”刘会英,为农村孩子亲手做衣物、毛线袜,她也是病人的“救命恩人”,经常关怀病人冷暖,病人家里贫穷,她也主动送上钱物。刘会英今年已经85岁了,家住包河区省粮食局大院,曾是安徽省粮食机械厂的一名医生,因为家庭庞大,亲戚众多,她的一些远方亲戚家庭并不富裕。

“有一户亲戚在农村,6个家庭的年轻夫妻都在外地打工,年幼的孩子跟着老人留守家中。”刘会英退休后总想做点什么,这让她一下来了灵感,“可以给农村的孩子们做一点衣物啊!”虽然刘会英有些高血压和腰椎间盘突出,但她耳聪目明,她找出了家中很久没用的缝纫机,为女孩子们做上衣、裤子、裙子、睡衣等,有的孩子十

几岁了,有的还在蹒跚学步,刘会英做的衣物大小尺寸都有。

刘会英是个特别热心的人,她曾经亲自骑三轮车送疼痛到休克的胆囊炎患者到医院治疗,把女儿的被子送到医院给病人盖,为贫穷的病人亲手做一锅猪肝汤,给病人捐钱捐物……在刘会英的小本子上,写着资助病人的情况和金额,淮南肺癌患者1000元、合肥尾椎癌患者8000元、阜阳前列腺癌患者6000元,记录了有近十个人,资助总金额约33000元,这还只是她资助患者中的一部分。

除了帮助留守儿童,帮助曾经的病人,刘会英还尽自己所能帮助自己认识的贫困家庭的孩子,“我看到孩子努力学习,我就愿意帮忙,给他们提供部分生活费和生活用品,只要他们好好学习,我的付出就是值得的。”

### □ 地市传真

### 宣城防汛早部署早准备

6月19日上午,宣城市防汛工作新闻发布会召开,相关单位负责人通报了该市防汛各项准备工作情况和近期气象信息。据悉,按照要求,宣城市已完成三轮次汛前检查工作。全市18处河道堤防、12座小型水库除险加固等在建开口子工程于汛前全部完成复堤复坝任务。各地各部门也组织了多次防汛抢险综合演练。汛期,该市应急局、该市水利局实行领导带班和工作人员24小时值班值守制度,确保防汛责任落实到位,并及时报送相关信息。 □ 曹开发

### 几年前盗窃蜜蜂,看到民警还是“心慌”

近日,全椒火车站派出所的民警在进站口巡逻时,发现一名男子在与民警对视后目光躲闪,神色慌张。经过对该男子身份信息核实,民警发现,男子姓马,系因盗窃案被贵州警方网上追逃的公安部逃犯。在被全椒铁路警方控制后,马某交代自己几年前伙同他人在贵州盗窃过别人的蜜蜂,事情都过去几年了,没想到还是被铁路警方给抓了。目前,马某已经由全椒火车站派出所移交贵州相关立案单位处理。 □ 黄明 记者 胡昊

### 巢湖:用电宣传走近幼儿园

近日,国网巢湖市供电公司工作人员来到该市新都幼儿园,为幼儿园的师生和学生家长讲解安全用电常识和节约用电小知识。其间,工作人员细致耐心的解答赢得了老师和家长的欢迎,优质服务得到一致认可。 □ 唐志杨 张发平

### 同学少年与阳光检察的“零距离”

近日,马鞍山二中郑浦港分校107名学生来到马鞍山市花山区人民检察院参观。同学们通过这种特殊的社会实践形式,体验了一堂别开生面的法治课。

同学们首先参观了花山区检察院12309检察服务中心、未成年人法治教育中心和多功能图书室,随后,未成年人检察部主任沈丹丹以《走好青春的每一步》为题,通过以案释法的形式,为同学们带来了一堂别开生面的法治体验课。蔡勇检察长向过生日的同学赠送《宪法》和未成年人权益保障读本,勉励他们知法懂法守法。 □ 张发平 李岩

### “醉”丈夫还敢教妻子开车

6月2日晚,马鞍山一男子带上妻子去朋友家吃饭,喝了点酒。离开朋友家时,才想起自己是开车来的,喝酒不能开车。而妻子才在驾校报名,一直没机会碰车,于是让妻子开车,刚开了不到3公里,就被马鞍山交警秀山大队查获。执勤交警对这对夫妻俩进行了严肃的批评和教育,并依法进行了处罚。 □ 唐凯

### 违停用“奇招” 驾照扣光12分

马鞍山市李某停车时明知不能违停,又害怕被监控抓拍,他从绿化带内捡来一片树叶卡在车牌框内,想借此来逃避处罚。李某这一行为被马鞍山交警花山大队值班民警发现。近日,依法给予李某罚款200元、驾驶证扣12分以及暂扣驾照的处罚。 □ 谢德胜

## 安徽永辉超市检出一不合格食品

星报讯(记者 王伟伟) 近期,安徽省市场监管局组织抽检饼干、豆制品、方便食品、乳制品、食用油、油脂及其制品等5类食品226批次样品。根据食品安全国家标准检验和判定,其中抽样检验项目合格样品225批次、不合格样品1批次(见附件),不合格食品涉及质量指标等方面。

不合格食品为:安徽永辉超市有限公司合肥史河路分公司经销的安徽鹰唛食品有限公司生产的鹰唛大豆油,酸值(KOH)不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽省食品药品检验研究院。

对抽检中发现的不合格产品,省市场监管局已责成相关市场监督管理部门依法予以查处。

## 合肥供电公司严阵以待 确保汛期电网平稳

6月20日,安徽省气象台发布暴雨蓝色预警,12小时内合肥地区降雨将达50毫米以上,并可能伴有短时强对流天气。合肥供电公司进一步提升防汛预警,24小时随时做好备战,全力确保电网安全平稳运行。自本周入梅以来,合肥供电公司工作人员对全市重要防汛变电站、线路、开闭所进行了新一轮全面检查,增加防汛抢修物资。进一步增加迎峰度夏安全生产值班,每日与合肥市政府部门、省电力公司全面互动,及时报送应急信息。

合肥供电公司全面启动暴雨半小时两级特巡,对各类重要供用电设备、线路、站点,特别是230座重点开闭所进行巡回防汛检查,确保供电万无一失。优质服务社会重要客户,与全市45座雨水防汛泵站,重点居民小区物业、交通枢纽、医院等做好沟通对接,及时了解小区内积水、自管供配电设备运行情况。进一步加强抢修物资、车辆配备,增派工作人员,全市网格化服务抢修点24小时待命值守,一旦发生各类因暴雨引起的停电问题,立刻赶赴现场进行抢修恢复。

截至20日下午16时,合肥地区未发生由暴雨引起的大范围停电,合肥供电公司全力确保汛期合肥电网安全平稳,市民用电可靠无忧。 □ 李岩

## 淮南潘集供电“精品台区” 助力新农村电网建设

星报讯(张世康 记者 吴传贤) 2018年以来,安徽淮南潘集供电公司积极开展“精品台区”建设,加快实施农网改造升级工程,不断地提供优质电力服务,助力潘集区新农村电网建设。在建设过程中,潘集供电公司“西南新村南台区”“西南新村北台区”“朱集台区”荣获2018年度百佳精品台区称号。

在精品台区建设过程中,潘集供电公司客户经理走村访户,全面开展台区隐患排查工作,对可能存在的隐患进行治理,力争实现以创建促管理的目标,进一步深化农村地区低压运维责任人、设备主人和客户经理“三合一”工作机制。



6月20日,合肥市瑶海区区委常委、组织部长、统战部长金飞燕,瑶海区纪委书记、监委主任刘峰来到铜陵路街道长江东路综合征迁指挥部视察调研。 □ 吴兰保 赵新建